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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
Університет має власну концепцію практичної підготовки студентів. В цьому 

університет керується наказом Міносвіти України від 8.06.93 р. №93 «Положення про 

проведення практики студентів вищих навчальних закладів України». Регламент та 

тривалість навчальних та виробничих практик наведені у навчальному плані. Навчальні 

та виробничі практики забезпечені методичними матеріалами. Поглиблення практичного 

спрямування підготовки буде забезпечуватись як проведенням практик, так і виконанням 

курсових робіт на базі звітних матеріалів підприємств та установ. 

Навчальні та виробничі практики є невід’ємною частиною навчального процесу 

на географічному факультеті, необхідною передумовою підготовки фахівців з усіх 

географічних спеціальностей. Програми практик розроблено таким чином, щоб 

закріпити матеріали теоретичних курсів, навчити студентів: 

- використовувати теоретичні знання в практичній та науково-прикладній роботі; 

- застосовувати методики польових експедиційних та стаціонарних досліджень та 

методики первинної камеральної обробки результатів досліджень (спостережень, 

інструментальних та окомірних вимірювань, опису досліджуваних точок та 

маршрутів тощо); 

- спостерігати природні явища і процеси, давати їм пояснення, узагальнювати їх; 

- формувати “географічний світогляд”, характерною рисою якого є бачення та відчуття 

взаємозв’язків між природними процесами і явищами та будовою території, між 

усіма складовими географічної оболонки та її структурними одиницями - 

природними комплексами (геосистемами) усіх таксономічних рівнів, самостійно 

виконувати польові та експедиційні наукові дослідження. 

Наскрізна програма практики розроблена на основі «Положення про організацію 

навчального процесу в ЧНУ імені Юрія Федьковича», «Положення про проведення 

навчальних і виробничих практик студентів ЧНУ імені Юрія Федьковича», а також у 

відповідності до освітньо-професійній програмі зі спеціальності 106 «Географія» ОПП 

«Регіональний розвиток і просторове планування», затвердженої вченою радою ЧНУ імені 

Юрія Федьковича (протокол №5 від 29 травня 2023р.). 

Вона розроблена у відповідності до навчального плану та робочих програм курсів. Їх 

зміст полягає у закріпленні студентами знань, умінь і навичок, отриманих на лекційних, 

практичних і лабораторних заняттях, оволодінні новими методами пізнання природних 

процесів і явищ, ознайомленні з проблемами раціонального природокористування. 

Практики готують майбутнього науковця до проведення самостійних 

географічних досліджень та використання в науковій та професійній діяльності. 

Навчальні та виробничі практики послідовно ув’язані між собою і є важливою 

складовою частиною підготовки географів, менеджерів-управителів з регіонального 

розвитку і просторового планування обох освітньо-кваліфікаційних рівнів – бакалавра та 

магістра.  

Обов’язки керівників і студентів регламентовані Положенням про проведення 

практики здобувачів вищої освіти Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича (протокол №7 від 31 серпня 2020 року). Практична підготовка географів 

відзначаються видовою і тематичною різноманітністю. Для кожної навчальної та 

виробничої практики випусковими кафедрами розробляються робочі програми практик.



1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни): 
 «Професійно-орієнтована навчально-оглядова практика» належить до переліку 

нормативних (обов'язкових) навчальних дисциплін за освітнім рівнем «бакалавр», що 

пропонується в рамках циклу практичної підготовки здобувачів вищої освіти на першому році 

навчання. Даний вид практики об’єднує в собі три блоки : «Топографічну практику», 

«Загально-географічну практику» та власне «Професійно-орієнтовану оглядову». 

 

1.2. Мета навчальної дисципліни:  
Мета вивчення навчальної дисципліни «Професійно-орієнтована навчально-оглядова 

практика» передбачає закріплення студентами отриманих під час першого року навчання 

теоретичних знань, умінь і навичків на практиці.  

В результаті проходження даної практики здобувачі освіти мають уяснити як вони 

можуть практично скористатися отриманими навиками при вирішенні науково-дослідних чи 

прикладних господарських проблем, у сфері просторового планування та регіонального 

розвитку . 

Задля досягнення поставленої мети необхідно опрацювати відповідні літературні, 

картографічні та статистичні джерела; оволодіти відповідним понятійно-термінологічним 

апаратом; встановити міждисциплінарні зв’язки між даною та суміжними науковими 

дисциплінами. 

. 

 1.3. Завдання курсу: 

В результаті проходження даної практики здобувачі освіти мають уяснити як вони 

можуть практично скористатися отриманими навиками при вирішенні науково-дослідних чи 

прикладних господарських проблем, у сфері просторового планування та регіонального 

розвитку . 

Задля досягнення поставленої мети необхідно опрацювати відповідні літературні, 

картографічні та статистичні джерела; оволодіти відповідним понятійно-термінологічним 

апаратом; встановити міждисциплінарні зв’язки між даною та суміжними науковими 

дисциплінами. 

 

 

1.4. Пререквізити Практика передбачається на першому році навчання як практичне 

закріплення навиків із курсів «Топографія з основами геодезії», «Вступ до спеціальності», 

«Загальне землезнавство». 

 

2. Результати навчання: 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні набути такі загальні 

компетентності, як:  

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності 

ЗК 6. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК 10. Навички здійснення безпечної діяльності. 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні набути такі фахові компетентності, 

як:  

СК 4. Здатність застосовувати кількісні методи при дослідженні сфер ландшафтної 

оболонки та проводити просторовий аналіз поселенських систем на основі кількісних і якісних 

даних, здійснювати регіональну діагностику на основі територіального планування; 

ідентифікувати, вимірювати та оцінювати фактори у просторово-часовому континуумі для 

моделювання траєкторій розвитку міст, регіонів і країн, визначати їх інноваційно-інвестиційний 

потенціал; 



СК 6. Здатність інтегрувати польові та лабораторні спостереження з теорією у 

послідовності: від спостереження до розпізнавання, синтезу і моделювання. 

СК 7. Знання і використання специфічних для географічних наук теорій, парадигм, 

концепцій та принципів відповідно до спеціалізації. Уміння давати комплексну географічну 

оцінку території за результатами аналізу карт, здатність відображати географічні об’єкти і 

процеси за допомогою картографічних творів; використовувати професійно-профільовані 

знання і практичні навички для розробки та впровадження механізмів територіального 

менеджменту, районного планування, складання планів та програм соціально-економічного 

розвитку регіонів. 

СК 9. Здатність до планування, організації та проведення досліджень і підготовки 

звітності. 

СК 11. Здатність працювати в колективах виконавців, у тому числі в міждисциплінарних 

проектах, застосовувати навички методів проектування, моделювання та управління процесами 

регіонального розвитку та проводити їх оцінку та експертизу. 

Програмні результати навчання: 

ПР 01. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії 

географії, а також світоглядних наук. 

ПР 02. Знати і розуміти основні види географічної діяльності, їх поділ. 

ПР 03. Пояснювати особливості організації географічного простору та знати базові 

уявлення про територіальну організацію суспільства, концепції територіальних структур. 

ПР 07. Визначати основні характеристики, процеси, історію і склад ландшафтної 

оболонки та її складових. 

ПР 09. Аналізувати склад і будову природних і соціосфер (у відповідності до 

спеціалізації) на різних просторово-часових масштабах. 

ПР 10. Знати цілі сталого розвитку та можливості своєї професійної сфери для їх 

досягнення, в тому числі в Україні, а також особливості процесів глобалізації економічного, 

соціального, політичного, культурного і духовного розвитку людства, головні закономірності 

розвитку глобальних проблем та глобалістики. 

ПР 11. Дотримуватися морально-етичних аспектів досліджень, чесності, професійного 

кодексу поведінки. 

ПР 14. Вміти збирати, систематизувати, опрацьовувати та аналізувати наукову і технічну 

інформацію для вирішення географічних завдань. 
 

  



Загальногеографічна практика 

Практика проводиться для студентів першого курсу Перед практикою обов’язковими 

є бесіда і лекція керівників практики на факультеті про завдання і зміст практики, читання 

загальної літератури (посібники з практики), підготовка карт, дистанційних знімків, 

обладнання, також обов’язковим є інструктаж, де керівник наголошує на техніці безпеки. 

Дана практика має на меті посилити теоретичні знання з курсів фізико-географічного 

напряму, методикою польових фізико-географічних та економіко-географічних досліджень. 

Мета та завдання практики. Мета практики полягає у вивченні зонально- провінційної 

структурної організації географічного середовища України та окре- мих його геокомпонентів 

(геологічної будови, рельєфу, клімату, гідрологічних умов, ґрунтового покриву, рослинних 

формацій, ландшафтів); виявлення просторових закономірностей зміни структури, 

морфології та властивостей окремих геокомпонентів у зв’язку зі змінами зонально-

провінційних умов України; ви- вчення закономірностей формування і організації природно-

господарських комплексів України у зв’язку із особливостями поєднання природно-

ресурсного і г сподарського потенціалів країни; виявлення і фіксація спектру основних глоба- 

льних і регіональних екологічних характеристик, загальна оцінка сучасної еко- логічної 

ситуації в різних регіонах України (виходячи із маршруту практики) на підставі польового 

огляду та опису різних еколого-географічних об’єктів; практику ванні роботи з приладами у 

польових умовах, обробці та аналізі даних вимірювань і спостережень. 

Головні завдання практики: - закріплення, поглиблення теоретичних знань, набутих у ході 

аудиторного та самостійного вивчення базових дисциплін, застосування здобутих знань та 

умінь на практиці; 

- закріплення та розширення практичних знань і навичок, набутих у процесі 

практичної роботи з маршрутного дослідження природних і природно-запо- відних об’єктів; 

- навчитися самостійно провадити польові географічні дослідження, а також 

узагальнювати та аналізувати зібраний фактичний матеріал; 

- ознайомитися зі спектром головних регіональних геоекологічних проблем України; 

- проаналізувати типи та особливості структури типових і унікальних ландшафтів, 

урбанізованих, промислових, гірничовидобувних, сільськогосподарських, лісогосподарських, 

історико-культурних, сакральних і природоохоронних об’єктів України; 

- зібрання та опрацювання фактичного матеріалу, його узагальнення, набуття навичок 

аналітично-конструктивного опрацювання та самостійного дослідження в перспективі у 

формі курсової, дипломної та іншого виду студентської наукової роботи. 

Студенти повинні знати: 

- просторову та функціональну організацію типових і унікальних ландшафтів за 

маршрутом подорожі; 

- механізм функціонування складних природно-антропогенних комплексів у різних 

регіонах країни; 

- внутрішньосистемні зв’язки між різними геокомпонентами в типових ландшафтах 

різних природних зон, підзон і провінцій; 

- характер і направленість домінуючих і супутніх фізико-географічних процесів і 

явищ; 

- екологічні проблеми і наслідки господарського використання природно- ресурсного 

потенціалу країни в регіональному зрізі; 

- історію формування ландшафтної і господарської структури різних регіонів країни. 

Вміти: 

- обрати ефективні методи, отримати необхідну статистичну і технологічну 

документацію щодо польових та камеральних досліджень географічних об’єктів; 

- проводити польові дослідження різних за внутрішньою організацією і 

функціональністю об’єктів географічного середовища; 



- аналізувати особливості функціонування окремих географічних об’єктів та їхніх 

складових відповідно до розташування, взаємодії з іншими об’єктами; 

- виявляти взаємозв’язки і взаємовпливи між географічними процесами і явищами; 

- діагностувати окремі процеси і явища в середині географічних об’єктів; 

- вести документацію дослідження, користуватись довідковою літературою, 

технологічною і статистичною інформацією. 

Набути навичок:- ведення польового щоденника;- експедиційного спостереження за 

характерними рисами і змінами навколишнього природного і господарського середовища; - 

комплексної оцінки природних і господарських об’єктів; - застосування експедиційних, 

польових, стаціонарних і камеральних методів дослідження географічних об’єктів. 

Види та терміни. Підготовчий, польовий, камеральний. 1 тиждень 

 Орієнтовні бази. Територія держави та близького зарубіжжя. 

Зміст практики. На першому етапі практики читається установча лекція, під час якої 

пояснюється зміст та завдання практики, методика проведеним польових досліджень та 

прийоми роботи з приладами. Після лекції викладач знайомить студентів з прийомами 

визначення розташування основних і картувальних точок їх опису. 

В останній день практики студенти побригадно завершують роботу над бригадними 

звітами, оформлюють його належним чином і складають захист практики 

Індивідуальні завдання. Кожен студент на практиці веде індивідуальний щоденник. У 

ньому записуються всі види робіт, маршрути, лекції, описи точок, профілів, власні 

спостереження. Студент ретельно виконує усі вказівки керівника практики. При проведенні 

ландшафтних досліджень керується методичними порадами, наведеними в навчальних 

посібниках. 

Форми і методи контролю. Протягом навчальної практики викладач безпосередньо 

спрямовує і контролює роботу студента як під час польових досліджень, так і під час 

камеральної обробки матеріалів та виконання індивідуальних завдань. 

Вимоги до звіту. Після закінчення практики кожна бригада представляє звіт, який 

включає такі розділи: вступ, в якому розкриваються завдання і зміст практики; комплексна 

фізико-географічна характеристика району проведення практики (району дослідження); 

аналіз ландшафтно-морфологічної структури, стану ландшафтів та їх господарського 

використання за основними маршрутами досліджень; висновки; додатки до звіту; список 

використаних літературних джерел. 

 

Топографічна практика 

Навчальна топографічна практика має на меті дати студентам уявлення про організацію 

практичних топографічних та геодезичних робіт на місцевості, технологію й методику їх 

виконання. 

Здійснюється практика групами студентів, об’єднаними в окремі групи, кількісний 

склад, яких визначається виробничою необхідністю. Так, геодезичні роботи виконують, як 

правило, 4-5 осіб – спостерігач, його помічник і підсобні робітники. Кожен студент повинен 

повністю виконати програму практики. 

Мета та завдання практики. Ознайомлення і методикою польових і камеральних робіт 

при проведенні топографо-геодезичної зйомки місцевості, закріплення і поглиблення 

теоретичних знань, набуття практичних навичок з курсу 

«Топографія з основами геодезії». 

На підготовчому етапі студенти ознайомлюються з програмою практики, проводиться 

інструктаж з техніки безпеки, створюються бригади, студенти 

отримують і перевіряють інструменти, необхідне обладнання і матеріали. Види та 

терміни. Підготовчий, польовий, камеральний. 1 тиждень. Орієнтовні бази. 

Територія міста Чернівці. 



Інформаційний обсяг: інструктаж та отримання інструментів; вибір та закріплення 

точок планової основи для топографічної зйомки, вимірювання горизонтальних кутів; 

геометричне нівелювання побудова висотної основи полігона; проведення тахеометричної 

зйомки з 1-2 точок; підготовка планшету для мензульної зйомки; Проведення мензульної 

зйомки в масштабі 1:500; проведення окомірної зйомки ділянки 0,3-0,4 га в масштабі 1:1000; 

складання та оформлення звіту про практику; здача інструментів; проведення заліку з 

практики. 

Індивідуальні завдання. Побудова планово-висотної основи. Рекогносціювання 

місцевості, вибір місць розміщення точок планово-висотної основи для топографічних 

зйомок; закріплення точок полігона; складання схеми полігона; вимірювання довжин сторін 

полігона; вимірювання кута орієнтування вихідної сторони, вимірював горизонтальних кутів, 

обчислення координат точок полігона в умовній системі; визначення перевищень між 

точками геометричним нівелюванням; обчислення висот точок полігона. 

Тахеометрична зйомка. Польові роботи ( вимірювання теодолітом відстаней, 

горизонтальних та вертикальних кутів з точок полігона; обчислення перевищень та висот 

точок зйомки); камеральні роботи (складання плану місцевості). 

Нівелірна зйомка. Підготовка планшету, побудова координатної сітки; нанесення 

точок полігона на планшет за їх координатами; польові ро6оти (обчислення та нанесення на 

планшет планового і висотного положення місцевих предметів, ситуації та точок рельєфу, 

викреслювання плану місцевості в умовних знаках); інтерполяція висотних позначок і 

проведення горизонталей; камеральні роботи оформлення топографічного плану території). 

Окомірна зйомка. Бусольна та екерна зйомка. Польова зйомка; камеральні роботи 

(завершення оформленню плану місцевості). 

Форми і методи контролю. Кожен з видів робіт виконується в чіткій послідовності, 

передбаченій планом проведення практики, що забезпечує збереження логічного зв’язку між 

роботами та поліпшує освоєння основ топографічної зйо- мки кожним студентом. Роботи 

проводяться всіма членами студентських бригад. Отримувати і здавати інструменти має 

бригадир. 

Підведення підсумків. У написанні звіту беруть участь усі члени бригади, кожному 

призначається самостійний розділ для написання. Структура звіту: вступ (мета і завдання 

практики, види робіт, місце й час проведення практики); фізико-географічні та топографічні 

особливості місцевості; планова основа зйомки; висотна основа зйомки; тахеометрична 

зйомка; окомірна зйомка; висновки; додатки (журнали спостережень, відомості обчислень, 

плани ділянок території). 

 

Професійно-орієнтована (оглядова) практика 

Професійно-орієнтована (оглядова) практика  для закріплення, знань з курсу «вступ до 

спеціальності», отримання навичок польових економіко-географічних досліджень низових 

адміністративних одиниць, дослідження їх провідних функцій та основних територіальних 

відмінностей. 

Мета і завдання практики. Мета практики полягає у виробленні у студентів уяви про 

територію як певну єдність, утворену взаємодією природи та суспільства. 

Завдання практики навчально-методичного характеру полягають в ознайомленні 

студентів з постановкою великомасштабних досліджень, у виробленні у них уявлення про 

основні методи польових регіональних досліджень, особливості роботи із статистичними 

матеріалами, первинною суспільно-географічною інформацією. 

Види та терміни. Підготовчий, польовий (виїзний, експедиційний), камеральний. 1 тиждень. 

Орієнтовні бази. Територія міста Чернівці та області 

Зміст практики. Завдання і порядок їх виконання. На початку роботи студенти 

знайомляться із об’єктом вивчення. Після цього студенти виконують наступні завдання: 

Оцінка стану природокористування; Аналіз демографічної ситуації й сільського розселення на 

прикладі опису демографічної ситуації й функціонального типу поселення; Ознайомлення із 



підприємствами; Опис територіальної системи сфери обслуговування на прикладі сфери 

обслуговування заданого пункту району практики. 

При виконанні кожного завдання студенти одержують довідку про стан досліджуваної 

підсистеми по району в цілому (невеликий огляд), необхідний мініімум статистичних 

матеріалів по об’єкту дослідження і пояснення щодо виконання завдання 

Форми і методи контролю. Протягом навчальної практики викладач безпосередньо 

спрямовує і контролює роботу студента як під час польових досліджень, так і під час 

камеральної обробки матеріалів та виконання індивідуальних завдань. 

Вимоги до звіту. Після закінчення практики кожна бригада подає звіт, який включає такі 

розділи: вступ, в якому розкриваються мета, завдання та зміст практики; загальна економіко-

географічна характеристика району проведення практики (району дослідження); методика 

проведення соціологічного дослідження та аналіз демографічної ситуації району 

дослідження; характеристика відвіданого промислового та сільськогосподарського 

підприємства; висновки, додатки до звіту. 

 

 

 

Розподіл балів, які отримують студенти за кожен елемент  

Поточне оцінювання (аудиторна та самостійна робота) 
Сумарна  

к-ть балів  

Топографічна 

практика 

 

 

Загально-географічна 

практика 

професійно-орієнтована 

(оглядова) 
100 

звіт звіт звіт 
100 

30 30 40 

 

 

4.Освітні технології, методи навчання і викладання 

Під час викладання освітньої компоненти використовуються такі методи навчання: 

 словесні методи: бесіда, пояснення, робота з електронними ресурсами; 

 практичне виконання завдання 

 наочні методи: демонстрація відео, презентації, періодичні видання, книги; 

 Дискусія під час обговорення проблемних питань; 

 самостійна робота. 

 

5. СИСТЕМА КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Для оцінювання результатів практики використовуються такі  методи: 

- спостереження за студентами та аналіз якості окремих видів їхньої роботи ; 

- бесіди з керівниками практики, під керівництвом яких працювали студенти; 

- самооцінка студентами ступеня своєї підготовленості до професійної діяльності; 

- аналіз документації студентів (детальний звіт, повністю оформлений щоденник, 

підготовлені під час практики матеріали).  

Без надання вищевказаних звітів студент до захисту практики не допускається і 

одержує оцінку «незараховано». 

Студент, що не виконав програму практики і отримав незадовільній відгук на базі 

практики або незадовільну оцінку при її захисті направляється на практику вдруге або 

відраховується з навчального закладу. 

Політика щодо академічної доброчесності. Здобувачі вищої освіти зобов’язані 

виконувати положення принципів академічної доброчесності: виконувати всі поточні завдання 



та підсумковий контроль самостійно без допомоги сторонніх осіб; не допускати списування під 

час проведення контрольних заходів (у т. ч. із використанням мобільних пристроїв); надавати 

для оцінювання лише результати власної роботи; не вдаватися до кроків, що можуть нечесно 

покращити Ваші результати чи погіршити/покращити результати інших студентів; не 

публікувати і не розповсюджувати відповіді на питання, що використовуються в рамках курсу 

для оцінювання знань студентів. 

Питання плагіату та академічної доброчесності регламентуються ЗУ «Про вищу освіту» та 

локально-правовими актами ЗВО: Правила академічної доброчесності у Чернівецькому 

національному університеті імені Юрія Федьковича 

https://drive.google.com/file/d/1EzBsehqERCEzxJwWe-rz6_eTUFUBGv4o/view,  Положення про 

виявлення та запобігання плагіату у Чернівецькому національному університеті імені Юрія 

Федьковича https://drive.google.com/file/d/16eJk4gKG5oJII2ot4UeSq2_BSgadrPl_/view та Етичний 

кодекс  Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича  

https://drive.google.com/file/d/1CB4AIMVXSAykF_CepI-k98GPc9E8KznQ/view 

 

Оцінка виставляється з урахуванням поточної роботи студента під час проходження 

трьох складових практики як сумарна  у результаті оцінювання документів, зданих після 

проходження практики на кафедру та захисту.  

РІШЕННЯ ЩОДО ВИКОНАННЯ ПРАКТИЧНИХ РОБІТ, ВІДПОВІДНО 

НАКОПИЧУВАЛЬНОЇ СИСТЕМИ, ЗДОБУВАЧ ОСВІТИ ПРИЙМАЄ САМ. АЛЕ МАЄ БУТИ 

УЧАСТЬ В РОБОТІ УСІХ ВИДІВ ПРАКТИКИ  ОБОВЯЗКОВО. 

 

5.2 Шкала оцінювання  

Головним критерієм успішного освоєння дисципліни є досягнення здобувачем освіти 

мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом освоєння 

навчальної дисципліни 

Відповідно до вимог Болонської угоди проводиться місцева (національна) шкала 

визначення оцінок і шкала ECTS. Для їх порівняння використовується така таблиця: 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ СТУДЕНТІВ ЗА ШКАЛОЮ 

ECTS ТА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ 

Рейтин- 

гова оці- 

нка з ди- 

сцип- 

ліни 

Оціню- 

вання в 

системі 

ЕСТS 

Оцінка за 

національ- 

ною шка- 

лою 

 

 

Критерії оцінювання 

 

 

 

 

 

90-100 

 

 

 

 

 

А 

 

 

 

 

5 (відмінно) 

зараховано 

Студент виконав поставлені перед ним завдання. 

Знання про досліджуване підприємство, регіон та пред 

мет дослідження виходять за межі підручників і 

навчальних посібників та носять науковий й 

інноваційний. Знання використовуються вільно. 

Розповідь логічна, послідовна; мова правильна і 

виразна. Виражена самостійність та творчість 

мислення, наведені прикладів з практики. Відсутні 

пропуски і наявний повний комплект документів. 

Подано звіт, оформлений згідно діючих норм та 

правил. Студент здатен попереджувати помилкові дії, 

вибирати чи створювати оптимальні та ефективні дії, 

самостійно знаходити і усувати помилки. 

https://drive.google.com/open?id=1EzBsehqERCEzxJwWe-rz6_eTUFUBGv4o
https://drive.google.com/open?id=1EzBsehqERCEzxJwWe-rz6_eTUFUBGv4o
https://drive.google.com/file/d/1EzBsehqERCEzxJwWe-rz6_eTUFUBGv4o/view
https://drive.google.com/file/d/16eJk4gKG5oJII2ot4UeSq2_BSgadrPl_/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16eJk4gKG5oJII2ot4UeSq2_BSgadrPl_/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16eJk4gKG5oJII2ot4UeSq2_BSgadrPl_/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16eJk4gKG5oJII2ot4UeSq2_BSgadrPl_/view
https://drive.google.com/file/d/1CB4AIMVXSAykF_CepI-k98GPc9E8KznQ/view


 

 

 

 

80-89 

 

 

 

 

В 

 

 

 

 

4 (добре) 

зараховано 

Студент виконав поставлені перед ним завдання. 

Знання про досліджуване підприємство та предмет 

дослідження достатньо хороші. Знання 

використовуються вільно. Наявні неістотні упущення у 

відповіді. Студент самостійно виправляє помилки й 

неточності з певною допомогою викладача. В 

достатній кількості представлені документи практики. 

Студент був присутній на усіх етапах практики. 

Самостійно використовує теорію у своїй діяльності. 

Здатний попереджувати помилкові дії, вибирати чи 

створювати оптимальні та ефективні дії, самостійно 

знаходити і усувати помилки. 

 

 

 

70-79 

 

 

 

С 

 

 

 

4 (добре) 

зараховано 

Студент виконав поставлені перед ним завдання. 

Знання про досліджуване підприємство достатньо 

хороші. Знання використовуються вільно. Наявні 

неістотні упущення у відповіді. Студент самостійно 

виправляє помилки й неточності з певною допомогою 

викладача. В достатній кількості представлені 

документи практики. Здатний попереджувати 

помилкові дії, вибирати чи створювати оптимальні та 

ефективні дії, самостійно знаходити і усувати 

помилки. 

 

 

 

60-69 

 

 

 

D 

 

 

3 (задові- 

льно) 

зараховано 

Студент виконав поставлені перед ним завдання. 

Знання посередні. У відповіді наявна значна кількість 

помилок, при неповному висвітленні питання, нечіт- 

кому поясненні. Відповідь нелогічна, непослідовна, 

представлено недостатній обсяг опрацьованих фондо- 

вих документів або звіт оформлено без дотримання 

існуючих норм та правил. Студент здатний попереджу 

вати помилкові дії. 

 

 

50-59 

 

 

E 

 

3 (задові- 

льно) 

зараховано 

Студент виконав поставлені перед ним завдання. 

Знання посередні. У відповіді наявна значна кількість 

помилок, при неповному висвітленні питання, 

нечіткому поясненні. Відповідь нелогічна, 

непослідовна, представлено     недостатній     обсяг     

опрацьованих фондових документів або звіт 

оформлено без дотримання існуючих норм та правил. 

 

 

 

35-49 

 

 

 

FX 

2 (незадові- 

льно) 

з можливі- 

стю повтор- 

ного скла- 

дання 

не зарахо- 

вано 

 

Студент погано виконав поставлені перед ним 

завдання, не може пояснити основних понять, 

категорій. Відсутнє розуміння основних понять, 

уникнення захисту матеріалів практики або повна 

невідповідність суті відповіді студента змістові 

поставленого запитання. 

 

 

1-34 

 

 

F 

2 (незадові- 

льно) 

з обов’язко- 

вим повтор- 

ним курсом 

не зарахо- 

вано 

 

 

Студент не виконав поставлених перед ним завдання, 

знання не продемонстровані. 



 

  



ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИК В УМОВАХ 

ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

 

При впровадженні дистанційного навчання, запровадженим відповідним наказом 

ректора по Чернівецькому національному університеті імені Юрія Фе- дьковича, виробнича 

практика відбувається дистанційно, відповідно проекту про технологію електронного навчання 

в Чернівецькому національному університеті та додатку до «Положення про організацію 

освітнього процесу у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича» у 

частині проведення пото- чного, семестрового контролю та атестації здобувачів фахової 

передвищої та ви- щої освіти із застосуванням дистанційних технологій навчання» 

(https://drive.google.com/file/d/1ChIo3Qnw3jsPcFZsbS-7gGv4m3hJ6HbA/view). 

Проходження практики в умовах дистанційного навчання здійснюється відповідно до 

мети та завдань практики і реалізується відповідно до етапів про- ходження практики 

Дистанційна комунікація здійснюється через засоби зв’язку: електронну пошту, 

месенджери (Viber,), відеоконференції (Google Meet), форуми, чати тощо. Під час 

проходження практики дистанційно студент зобов’язаний вихо- 

дити в он-лайн зв’язок відповідно до запланованих відео конференцій керівни- ком практики 

(лінк на відео конференцію надходить на електронну корпорати- вну пошту) та виконувати в 

повному обсязі завдання передбачені основними етапами практики. 

За 1-2 дні до захисту практики, студент має надіслати для перевірки в еле- ктронному 

форматі звіт про проходження практики (який потім роздруковується і зберігається на 

кафедрі) для перевірки керівнику. 

Захист практики відбувається на підсумковій відеоконференції (Google Meet). Для доповіді 

надається до 10-ти хвилин, після доповіді студент відповідає на питання, що стосуються 

проходження практики 

 

https://drive.google.com/file/d/1ChIo3Qnw3jsPcFZsbS-7gGv4m3hJ6HbA/view

